EEETAXEIY oto Mdabnua

MONTEAA AZIOHIYTIAY xouw EIIIBIQYHY
SEM®E
Xeweptvé EEdunvo 2012-13

Audpxeia EEétaong : 2.30 dpeg
To ZAtnua 1 elvor uroypewTixd. And ta undhowna 5 Zytinata emAédte 2.

ZHTHMA 1 (Bofuéc: 5)
(A) Tedite ™ Aoyopfuomonuévn ouvdptnon mbavogdvelag yia v xatavour; Weibull ue ouvdptnon
enBlwonc S(t) = exp{—(t/a)"}, t > 0, a > 0 xou 1 > 0, btav £yovue un anoxouuéves xabdc xou dedud
ATOXOUUEVES TTAPATNPNOELS.

(B) Ta napaxdte anote éouata apopoly 11 didpxeta (oe eBdouddec) uéypt v amahhayt utog acbévelac
uetd and Bepancla oe n=42 aofevelc (Bepanelo A oe 21 aobevelc xou Bepanela B otoug utéhotnoug 21),
ex twv omolwv ol k=30 napatnprioelg oto oUvolo elvar un—anoxouuéves. Ipooapudleton 1 xatavoun
Weibull oto olvolo twv dedouévwy.

(Atvovion f) = 1.14, & = [Z?:l t?/k] 1/777 iy 0 Int; = 59.5 xou Yo7, th = 804.4 ).

Y1 ouvéyela mpooapudéleton éva wovtélo tng makvdpdunong Weibull ye ovyuetainti z = 0,
6tay oL aoBevelc Aapfdvouv ) Bepanela A, adlhde & = 1, btav haufdvouy ) Bepanela B. (Alvovton
Bo = 2.24835 (0.165972), 81 = 1.26733 (0.310640), /) = 1.36576 (0.201165) xon £, = —106.579).

EMéyEte av undpyouv dlagopomnolfioels UeTal TV 0o ouddwy acbevidy o Tl agopd TNV anotele-
ouatxétnTa tng Bepanceiag
(7) ue évav éleyyo tou Wald xabdc xon
(1) ue éheyyo ToU AGYOU TV TLBAVOPAVELDY.

(i7i) Evioydote ta ouunepdouatd oog pe évav éheyyo log-rank. (Alvetor u = 37 u; = 10.251,
v=7>;v; = 6.257)
(tv) AnalNdooeton and Ty acbévela o yeryopa 1 ulo oudda and Ty AN ; ov v ol ;

Me Bdon Tic mapandve eXTWUROELS TV TopaUétpny 1, Bo xo B1
(v) va BpeBolv ol e.u.mt. Ty dVo douéowy ts Yo Tig dlo autég ouddes aobevdy xan
(vi) Bpelte Tig eI TV TaPAUETEWY TNG EVAANAXTIXHC TORAUETENONG

S(t;2) = exp[—t"(exp(By + B1))] -

ZHTHMA 2 (Bofudc: 2.5)
(A) 'Eotwo didpxea Lwfic T > 0 tne Exfetxic xatavourc ue napduetpo A > 0 xou o f(¢HA) =
e, bmou A o T g xatavourc Dduua (0, a) ye o.mn. g(A) = 622 Le=%*/T'(a), a > 0, § > 0.
Aeigte 6t n o e un Seouevuévne . T elvon f(t) = a8/ [(0 +)*T], ¢ > 0 (xatavour
Pareto). Xt ouvéyeia Bpelte my S(t).

(B) H dudpxeta Lode T e unataplac evéc Bruatoddtn, oe ypdvia, axolovbel tny xatavour Pareto ue
a =4 xu 0 =5. Ay yu npoAnmtixolc Adyoug uia umatapla mov axdua Aettovpyel, avuxataotabel
Xpovixt| oTuyur| to, oty omola o 99% Twy unatapldy Aettoupyel axdun (dnhadh P(T > to) = 0.99),
va Bpelte To .



ZHTHMA 3 (Bafudc: 2.5)
(A) 'Eotw t.4. —00 < Y < 0o g xatavourc Gumbel pe nopauétpouc —oo < p < 0o xaw o > 0, Béone
xa xMpaxac avtiotorya. Ael&te 61t T = exp(Y) elvon tne xatavourc Weibull pe nopauétpoue a > 0

xhiuonag xow ) > 0 oyfuatos. Beeite Tig oyéoelg UETAZ TWY TAPAUETPWY TKV SU0 QUTAY XATAVOUODV.

(B) Ta axbéhoubo dedopéva apopolv 1 didpxeta avtoyfc (o€ exatouulpLo TEPLOTPOYES) 7 POUAEUAY
0.80 1.00 1.37 2.25 2.95 3.70 6.07. Me ) Borfeta tng xatavourc Gumbel extiuiote Tig TopauéTEoug
e xatavouric Weibull ue ) uéhodo twv pondyv.

ZHTHMA 4 (Bafuéc: 2.5)
(A) Na doBel 0 oproude xou 1 yprion twv utorolnwy Cox—Snell .

(B) Adate tov opLoud tou woviélou tou Cox. EZnyhote tn Baowxr Tou Wbtnta .

ZHTHMA 5 (BaBuéc: 2.5)
"Eotw 6t obotnua tapaxolovbeltar ato ypovixd didotnua (0, T], eviée tou onolou xat xatd Tig Ypo-
viég otiyuée 0 <t < -+ < t, < T mpayuatonotovvtar n dtaxomés. Ynobétovtag 6t T = t, xou 6T
oL T.u. (37) ~ U0, 1], del&te 611 ue Bdomn to Kevipind Oproxd Ocdpnua n uéon tuh T twv
T, To,..., Tp-1,

n—1

T=3 Ti/(n— VAN (ta/2,8/12(n — 1)

i=1

woL xotd ouvénela 6T

niTi/tn —(n—1)/2

U="=~: <N(0,1).

(n—1)/12

IIé¢ ovoudletan 1 eheyyoouvdptnor auth xat ol yenoluonoteltal ;

ZHTHMA 6 (Babuéc: 2.5)
(7) Na Bpebolv oL ehdyrotes dladpoués ol eEAdLOTES TOUES TOU TapAXdTw ouoThUATOS. Oswpeltal 6TL
6o T e€opTAuaTa Aettoupyoly aveEdptnta.
(#1) Tpoodioplote éva xdtw @pdyua tng allomotiog R(p) oe tuyoloa ypovixh atiyun t, étav 1o
eZoptruata elvon duota, dnhadh étav 1 mbavétnta Aettoupylog Tou xdfe eCaptiuatog elvon p; = p.




